
茨城県立図書館　評価指標（H２５～２７年度）

項目 区分 現状 目標値

22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 27年度

１　県民サービスに必要な資料の確保
①　所蔵資料冊数（個人貸出用図書） 現状及び目標値(Ａ) 622,956 643,810 676,044 694,000 712,000 730,000

各年度実績(B) 686,842 700,666 714,340
対目標達成率（B/A) 99.0 98.4 97.9

②　所蔵資料点数（個人貸出用視聴覚資料） 現状及び目標値(Ａ) 36,268 36,708 37,142 37,600 38,050 38,500
各年度実績(B) 37,895 38,344 38,952
対目標達成率（B/A) 100.8 100.8 101.2

２　県域全体へのサービス
①　ホームページのアクセス件数 現状及び目標値(Ａ) 194,704 197,933 179,442 186,000 192,000 198,000

各年度実績(B) 182,000 193,628 267,376
対目標達成率（B/A) 97.8 100.8 135.0

②　茨城県図書館情報ネットワークアクセス件数 現状及び目標値(Ａ) 163,845 286,963 744,866 740,000 740,000 740,000
各年度実績(B) 749,891 755,175 768,021
対目標達成率（B/A) 101.3 102.1 103.8

３　茨城コレクションの充実とそれを用いたサービス（郷土資料）

①　郷土資料蔵書数 現状及び目標値(Ａ) 89,300 93,926 97,693 102,000 106,000 110,000
各年度実績(B) 101,193 104,423 107,668
対目標達成率（B/A) 99.2 98.5 97.9

②　郷土レファレンス件数 現状及び目標値(Ａ) 2,944 2,135 3,537 3,700 3,800 3,900
各年度実績(B) 2,817 3,161 2,854
対目標達成率（B/A) 76.1 83.2 73.2

③　レファレンスデータベース郷土関係入力件数 現状及び目標値(Ａ) 42 18 52 50 55 60
各年度実績(B) 60 69 67
対目標達成率（B/A) 120.0 125.5 111.7

４  障害のある方，高齢者及び外国人へのサービス
  （１）障害のある方や高齢者へのサービス

①　大活字本の所蔵数 現状及び目標値(Ａ) 2,237 2,555 2,638 2,800 2,950 3,100
各年度実績(B) 2,677 2,743 2,813
対目標達成率（B/A) 95.6 93.0 90.7

②　大活字本の貸出冊数 現状及び目標値(Ａ) 5,749 2,744 6,095 6,100 6,100 6,100
各年度実績(B) 5,261 4,931 5,232
対目標達成率（B/A) 86.2 80.8 85.8

③　対面朗読室利用回数 現状及び目標値(Ａ) 206 66 207 200 200 200
各年度実績(B) 68 27 55
対目標達成率（B/A) 34.0 13.5 27.5



項目 区分 現状 目標値

22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 27年度

  （２）外国人へのサービス
①　外国語資料の所蔵数 現状及び目標値(Ａ) 7,938 8,306 8,389 8,600 8,900 9,200

各年度実績(B) 8,496 8,609 8,673
対目標達成率（B/A) 98.8 96.7 94.3

②　外国語資料の貸出冊数 現状及び目標値(Ａ) 1,475 589 1,039 1,200 1,350 1,500
各年度実績(B) 1,171 1,110 1,237
対目標達成率（B/A) 97.6 82.2 82.5

５　課題解決支援・利用者の情報活用能力の向上
現状及び目標値(Ａ) 53.1% 68.0% 38.0% 40.0% 45.0% 50.0%
各年度実績(B) 32.0% 26.7% 72.2%
対目標達成率（B/A) 80.0 59.3 144.4
現状及び目標値(Ａ) 4 3 5 6 7 8
各年度実績(B) 7 12 12
対目標達成率（B/A) 116.7 171.4 150.0

③　レファレンス件数 現状及び目標値(Ａ) 19,795 9,903 17,251 18,000 18,750 19,500
各年度実績(B) 17,485 16,942 16,562
対目標達成率（B/A) 97.1 90.4 84.9
現状及び目標値(Ａ) 53.7% 60.0% 57.3% 60.0% 60.0% 60.0%
各年度実績(B) 59.0% 65.60% 96.4%
対目標達成率（B/A) 98.3 109.3 160.7

６　利用満足度
 ①　アンケート調査による満足度 現状及び目標値(Ａ) 73 73 72 75 78 80

各年度実績(B) 73 71 71
対目標達成率（B/A) 97.3 91.0 88.8

７　市町村立図書館への支援
①　相互貸借貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 7,070 6,247 7,195 7,500 8,000 8,500

各年度実績(B) 7,543 8,133 8,216
対目標達成率（B/A) 100.6 101.7 96.7

②　市町村からのレファレンス件数 現状及び目標値(Ａ) 75 39 40 55 70 80
各年度実績(B) 56 65 26
対目標達成率（B/A) 101.8 92.9 32.5

③　レファレンスデータベース入力件数 現状及び目標値(Ａ) 61 30 79 80 88 96
各年度実績(B) 80 94 99
対目標達成率（B/A) 100.0 106.8 103.1
現状及び目標値(Ａ) 51.6% 46.5% 55.0% 57.0% 60.0% 65.0%
各年度実績(B) 54.0% 68.4% 47.7%
対目標達成率（B/A) 94.7 114.0 73.4

⑤　学校図書館支援用の図書貸出冊数 現状及び目標値(Ａ) - - 15,771 12,500 14,000 15,500
各年度実績(B) 13,823 16,248 11,553
対目標達成率（B/A) 110.6 116.1 74.5

①　地域支援（ビジネス支援）の講座等参加定員
に対する参加者の割合

②　地域支援に関するパスファインダー作成（更
新含）数

④　図書館利用に関する事業の参加定員に対す
る参加者の割合

④　県立図書館関与研修にかかる対象館数に対
する参加館数の割合



項目 区分 現状 目標値

22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 27年度

８　図書館未設置市町村への支援
①　図書館未設置市町村への相互貸借貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 685 410 480 500 500 500

各年度実績(B) 479 542 545
対目標達成率（B/A) 95.8 108.4 109.0

②　団体貸出用図書の貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 33,887 30,368 24,523 25,000 25,000 25,000
各年度実績(B) 22,589 27,385 37,410
対目標達成率（B/A) 90.4 109.5 149.6

③　読書会用図書の貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 997 644 804 800 800 800
各年度実績(B) 770 605 550
対目標達成率（B/A) 96.3 75.6 68.8

９　市町村立図書館からの信頼度
①　アンケート調査による信頼度 現状及び目標値(Ａ) 69 61 68 70 72 75

各年度実績(B) 67 65 68
対目標達成率（B/A) 95.7 90.3 90.7

１０　職員の研修
①　研修の実施回数 現状及び目標値(Ａ) 17 17 18 18 18 18

各年度実績(B) 18 18 14
対目標達成率（B/A) 100.0 100.0 77.8

②　外部で行われた研修への参加人数 現状及び目標値(Ａ) 45 46 46 45 45 45

各年度実績(B) 45 54 41
対目標達成率（B/A) 100.0 120.0 91.1

総合 対目標達成率合計 2681.8 2732.2 2697.2
対目標達成率平均 95.8 97.6 96.3


